
ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ EJC 2023

Δημιουργήθηκε : Παρασκευή, 10 Φεβρουαρίου 2023 06:32

Στις 6 & 7 Φεβρουαρίου 2023 πραγματοποιήθηκε στις Βρυξέλλες η Γενική Συνέλευση του Ευρωπαϊκού Εβραϊκού Συνεδρίου

(EJC) στην οποία συμμετείχαν εκπρόσωποι από περίπου 30 εβραϊκές κοινότητες της Ευρώπης, οι οποίοι συζήτησαν για

θέματα που αφορούν τις πρόσφατες εξελίξεις και αντάλλαξαν απόψεις για την αντιμετώπιση των θεμάτων που αφορούν τον

εβραϊσμό της Ευρώπης.

Στη Γενική Συνέλευση το ΚΙΣΕ εκπροσωπήθηκε από τον Γενικό Ταμία κ. Δανιήλ

Μπεναρδούτ.

Η Γενική Συνέλευση του EJC επιβεβαίωσε ομόφωνα ότι εξουσιοδοτείται ο Δρ. Άριελ

Μιουζικάντ να εκτελέσει καθήκοντα μεταβατικού Προέδρου μέχρι το τέλος του

2024, εκφράζοντας την απόλυτη εμπιστοσύνη της στην ηγεσία του.

Ο Δρ. Άριελ Μιουζικάντ παρουσίασε τις προτεραιότητες του EJC για το 2023,

δίνοντας ιδιαίτερη έμφαση στις συνεχιζόμενες προσπάθειες για την καταπολέμηση

του αντισημιτισμού, στην ενίσχυση της εβραϊκής ζωής και στις κοινές δράσεις για

την καταπολέμηση των απειλών κατά των θρησκευτικών ελευθεριών στην Ευρώπη.

Συζητήθηκαν επίσης οι στόχοι του EJC για τα επόμενα χρόνια στους οποίους

συμπεριλαμβάνονται η εβραϊκή εκπαίδευση, τα πολιτιστικά προγράμματα και η

στήριξη των μικρότερων κοινοτήτων ώστε να διατηρήσουν και να προωθήσουν την

εβραϊκή ζωή.

Η Ευρωπαία Επίτροπος Ισότητας Έλενα Ντάλι τίμησε με την παρουσία της τη

Γενική Συνέλευση του EJC και εξέφρασε τόσο την προσωπική δέσμευσή της, όσο και

της ΕΕ για την προώθηση της εβραϊκής ζωής.

Η αντιπρόεδρος του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και πρόεδρος της Ομάδας Εργασίας

για την καταπολέμηση του αντισημιτισμού Νίκολα Μπέερ κατά την ομιλία της

εξέφρασε την αμέριστη υποστήριξή της στις εβραϊκές κοινότητες της Ευρώπης για

την καταπολέμηση του αντισημιτισμού και τη στήριξη και διασφάλιση της

συνέχισης της εβραϊκής ζωής στην Ευρώπη.

Η Γενική Συνέλευση ολοκληρώθηκε με επίσημο δείπνο στο θέατρο Vaudeville στο

οποίο συμμετείχαν πρέσβεις, ευρωβουλευτές, υψηλόβαθμοι εκπρόσωποι ιδρυμάτων

της ΕΕ, καθώς και πρόεδροι και εκπρόσωποι εβραϊκών κοινοτήτων της Ευρώπης.  

*Στοιχεία - μετάφραση από άρθρο στην ιστοσελίδα του EJC, 9.2.2023
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